Jetzt mitmachen:

Angaben zum Unternehmen

Unterschrift

Teil der Mobilitätspartnerschaft werden!



DÜSSELDORF

Aufnahme in die Mobilitätspartnerschaft Düsseldorf

An die Geschäftsstelle der Mobilitätspartnerschaft Düsseldorf, 40200 Düsseldorf: Hiermit treten wir der Mobilitätspartnerschaft Düsseldorf bei.

·	
Unternehmen	Branche/Gewerk
Straße	PLZ, Ort
Ansprechpartnerin/Ansprechpartner	Telefon (Durchwahl)
E-Mail	Internetadresse
Wir sind Mitglied der	
HandwerkskammerDüsseldorf (HWK)Industrie- und HandelskammDüsseldorf (IHK)	ner Kreishandwerkerschaft Sonstige Düsseldorf (KH)
Wir verpflichten uns, zu Beginn der Mitgliedschaft bei der Mobilitätspartnerschaft unsere Aktivitäten für eine effiziente und umweltgerechte Mobilität nachzuweisen. Wir erklären uns damit einverstanden, dass die Initialpartnerinnen der Mobilitätspartnerschaft Düsseldorf (die Landeshauptstadt Düsseldorf, die Industrie- und Handelskammer Düsseldorf, die Handwerkskammer Düsseldorf und die Kreishandwerkerschaft Düsseldorf) unsere Teilnahme öffentlich bekannt geben und damit zum Beispiel in Internetauftritten, Pressemeldungen oder elektronischen Medien werben.	Wir sind berechtigt, die Öffentlichkeit und Geschäftspartner- innen und -partner auf unsere Unterzeichnung hinzuweisen und das Logo der Partnerschaft für nicht produktbezogene Werbung zu nutzen. Sollten wir gegen umweltrechtliche Maß- nahmen verstoßen, darf das Logo nicht mehr genutzt werden. Wir erklären uns außerdem mit der umseitigen Datenschutz- erklärung einverstanden.
Name des/der Unterzeichnenden	
Funktion	
Datum	MOBILITÄTS PARTNERSCHAFT

Ihre Mitgliedschaft bei der

Mobilitätspartnerschaft Düsseldorf

Mitglied der Mobilitätspartnerschaft können alle Unternehmen werden, die sich zur effizienten und umweltgerechten Mobilität in ihrem Unternehmen bekennen und sie in ihrer Unternehmensphilosophie verankern. Darüber hinaus müssen die Unternehmen bereits Maßnahmen für effiziente und umweltgerechte Mobilität umsetzen oder sich zu einer Umsetzung im Rahmen der Partnerschaft verpflichten.

Die Partnerschaft verzichtet auf Vorschriften und Verbote. Vielmehr setzt sie konsequent auf Freiwilligkeit und Selbstbindung der teilnehmenden Unternehmen. Die Unternehmen haben dabei die Möglichkeit, mit eigenen Maßnahmen und Zielen ihre betriebliche Mobilität zu verbessern oder Maßnahmen einer Auswahlliste umzusetzen. Gemeinsam mit engagierten und innovativen Unternehmen und deren Beschäftigten setzt die Mobilitätspartnerschaft Düsseldorf auf die Vereinbarkeit von Ökonomie und Ökologie.

Ende der Mitgliedschaft

Ein Unternehmen kann jederzeit auf eigenen Wunsch aus der Partnerschaft austreten.

Datenschutzerklärung

Ihre personenbezogenen Daten werden auf Grundlage der DSGVO ausschließlich zum Zweck Ihrer Teilnahme an der Mobilitätspartnerschaft Düsseldorf gespeichert. Die Speicherung endet, sobald deren Kenntnis für die Erfüllung dieses Zwecks nicht mehr erforderlich ist, spätestens aber nach Beendigung Ihrer Mitgliedschaft. Im Einzelnen werden im Rahmen der Mobilitätspartnerschaft Düsseldorf folgende Daten abgefragt: Name, Anschrift, E-Mail-Adresse und Telefonnummer. Eine Weitergabe der personenbezogenen Daten an Dritte zu kommerziellen oder nicht kommerziellen Zwecken findet ausdrücklich nicht statt.

Ihre Fragen zur Mobilitätspartnerschaft Düsseldorf beantwortet gerne die

Geschäftsstelle der Mobilitätspartnerschaft Düsseldorf

40200 Düsseldorf Telefon: 0211 89-21060 Telefax: 0211 89-29061

E-Mail: mobilita et spartners chaft @duesseldorf.de

